

Előterjesztés

az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás
2013. október 29-i szenátusi ülésére

3. napirend: Beszámoló az Ister-Granum Vállalkozási - Logisztikai Övezet kialakítását célzó integrált területi beruházás (ITB) előkészületei érdekében tett lépésekről

Tisztelt Szenátus!

Az elfogadott [ütemterv](#)nek megfelelően az április 10-i ülésig a munkacsoport összegyűjtötte a visszaérkező projektjavaslatokat. Az ülésen bemutatásra kerültek azok a javaslatok, amelyek a továbbiakban az ITB gerincét alkothatják. Néhány korábban jelzett elképzelés még nem érkezett vissza, ezért április 30-ig még lehetőség volt újabb javaslatok beküldésére.

Május 10-én került sor a harmadik egyeztető értekezletre, amelyre elkészült az övezet [Ex-ante értékelése](#). Ocskay Gyula [mutatta be az anyagot](#), amelynek véglegesítésére a beérkezett észrevételek után került sor. A végleges anyag 2013. július 4-én került bemutatásra a régió érintett szereplőinek bevonásával.

A CESCO közreműködésével az Ister-Granum határon átnyúló integrált területi beruházásának megismertetése a döntéshozókkal már a korábbiakban megkezdődött. Első körben azt szükséges elérni, hogy a magyar és a szlovák oldali programozásban számoljanak határon átnyúló ITB megvalósításával (az operatív program kidolgozásáért kiírt pályázatot a CESCO nyerte). Ennek alátámasztására az eddigi egyetlen minta az EGTC vállalkozási – logisztikai övezetre vonatkozó elképzelése. Igazgatóként – az Elnökkel egyetértésben – nyilatkozatot kértem Nyitra megyétől, amelyben ők is támogatásukról biztosítják az Esztergom – Párkány térségében tervezett beruházást.

Kérem a Tisztelt Szenátust a beszámoló elfogadására.

Nagy Péter
igazgató

.../2013. (10.29.) számú szenátusi határozati javaslat

Az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás Szenátusa elfogadja a Vállalkozási - Logisztikai Övezet kialakítását célzó integrált területi beruházás (ITB) előkészületei érdekében tett lépésekről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: a Csoportosulás igazgatója

Szavazati arányok:

Igen:

Nem:

Tartózkodott:

